
ZA STAREJŠE OBČANE

Dnevno varstvo in še kaj več
Življenje v domu je steklo, treba ga bo še
popestriti - Vsestranska nega in skrb

V konceptu o življenju in de-
lu bežigrajskega doma za sta-
rejše občane. zasnovanem že
ob pripravah za njegovo zgra-
ditev, so bile načrtovane tudi
razne dejavnosti za pomoč
starejšim občanom, ki v domu
ne bodo stanovali. Med dru-
gim je bilo predvideno tudi
dnevno varstvo, hrana, do-
stava kosit na domove in pra-
nje perila. Pogoji za te dejav-
nosti so zdaj že zagotovljeni

Nared so prostori za dnevno
varstvo, ki ga je moč dobiti že
od 6 ure zjutraj, pripravljena
so ležišča za počitek, gar-
derobne omance, preskrblje-
no je tudi za razvedrilo in raz-
ne dejavnosti. Tistim, ki so po-
trebni fizioterapije, je zagotov-
Ijena tudi ta pomoč. Skratka
vsi. ki bodo v dnevnem var-
stvu. bodo deležni vsestranske
nege in skrbi.

Dokončna cena za dnevno
varstvo Se ni določena. Po pre-
dvidevanjih bo znašala okrog
80 do 100 dinarjev.

Interesenti se lahko posluži-
jo tudi domske restavracije,
kjer stane kosiio 28, dijetno pa
30 dinarjev Kar zadeva do-
stavo kosil na domove pa je
možen razvoz okrog 100 obro-
kov in sicer zaenkrat le v bolj
gosta mestna naselja, ker ima
dom le en kombi, hrana pa
mora biti topla. Cena za kosilo
je ista kot v domski restavraci-
ji, doplačati bo treba le prevoz-
ne stro$ke. Tisti. ki to zmorejo,
lahko tudi sami pridejo po hra-
no in jo nesejo domov, opravi-
jo pa to lahko tudi njihovi so-
sedje, terenski aktivisti ali So-
larji, ki jih za tako pomoč pn-
dobijo KS. Enake možnosti ve-
Ijajo tudi za prinašanje in
odnašanje perila, ki so ga v
domski pralnici pripravfjeni
vsak čas oprati in zlikati

Učinkovitost te pomoči pa je
odvisna od sodelovanja KS in
njihovih organizacij - ZB, RK,
društva upokojencev. V neka-
terih KS so sicer že zbirali po-

datke c notrebah in željah sta-
rejših krajanov, niso jih pa po-
slali upravi doma, oziroma ni-
so poslali sezname o posa-
meznih storitvah in Ijudeh, ki si
teh storitev želijo. Dokler ne
bodo KS opravile tega dela se
posamezni interesenti lahko
samj prijavijo domu in sporo-
čijo svoje Želje bodisi pismeno
alt po telefonu št. 341-089.

S samim posredovanjem po-
datkov pa naloge KS še niso
sklenjene Mednje sodi tudi
skrb za razvedrilo in zaposlitev
starejših krajanov. S tem, da
smo vobčini dobili dom za sta-
rejŠe občane odprtega tipa, so
se odprle možnosti za ure-
sničitev teh nalog. Življenje v
domu je steklo, zdaj pa ga je

treba le še popestriti s takimi
pristopi, ki mu pravimo zdru-
ževanje. Krajevne skupnosti in
njihove organizacije se omeju-
jejo le na obiske, ki jih po svo-
jih predstavnikih opravijo ob
večjih praznikih pri krajanih -
stanovalcih doma z njihovih
območij.

Med Ijudmi mladimi in sta-
rejšimi - je mnogo takih, ki ra-
di prepevajo. šahirajo, igrajo
karte, ki radi pripovedujejo ve-
sele zgodbice iz lastnega ali iz
življenja na sploh. Vsakdo ima
pač svojega konjička. ki bi ga z
veseljem razkazoval tudi dru-
grm Le animirali ga je treba.
za \ar ni potreben ne denarin
ne poseben trud.

Z organiziranimi obiski takih
sposobnežev bi se v domu za
starejše občane sčasoma
spontano obtikovale skupini-

ce, združene vsaka po svojih
interesih.

Da bi ženske zapostili v nji-
hovem prostem času so si v
eni od KS zamislili prirediti te-
čaj za ročna dela. V domu za
starejše občane je več tovari-
šic, ki znajo odlično kvačkati,
vezti in piesti. Koristneje bi bi-
lo. da bi ta KS pridobila svoje
krajanke za to, da delček pro-
stega časa posvetijo tovariši-
cam v domu, s katerimi bi se
lahko pogovarjale o ročnih de-
lih, si izmenjale tzkušnje, se
pogovorile o novih vzorcth in
še o marsičem iz zunanjega
sveta.

Možnosti za razne oblike
združevanja je veliko. Treba je
le nekaj dobre volje in seveda
sodelovanja.
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